

●中超·最前线

富力深足各自为荣誉而战

今天下午，在中超保级组的比赛中，广州富力将打响与大连人的首回合比赛。因为上一轮被河南建业淘汰，富力只能和大连人争夺中超的第11、12名。与此同时，上轮保级的深圳佳兆业和青岛黄海也要打响第13名和第14名的排位赛。赛前，富力主帅范布隆克霍斯特和深足主帅约尔迪·克鲁伊夫都表示会认真对待最后两场排位赛。

■新快报大连电 记者 王敌
实习生 孙贺



■富力队球员弋腾(左一)与建业队球员卡兰加(右上)拼抢中。新华社发



■永昌队与佳兆业队球员激烈争夺。新华社发

双中卫停赛

富力本场要变阵

上场2:3被建业逆转，富力不仅输掉了比赛，两名主力中卫弋腾、托西奇都因两黄变一红被罚下。这导致本场交手大连人，富力在中卫线上已经严重缺人。赛前发布会上，范布隆克霍斯特透露，他会在本场比赛中较大幅度地调整阵容。

富力阵中的中卫除了主力替补姜积弘之外，还有张锦梁和傅韵程两名小将。大概率，范布隆克霍斯特会启用这个之前没怎么使用过的中卫组合。尽管如此，范布隆克霍斯特依然希望球队能打好最后两回合比赛，以一个相对好看的成绩结束这个赛季的争夺。

如无意外，富力会在中前场排出登贝莱、阿德里安、雷纳蒂尼奥和日夫科维奇的外援“四重奏”。其中，最大的变

数依然是波兰前腰阿德里安。虽然加盟球队时间不长，但阿德里安已然成了富力的“大腿”。阿德里安说：“我们必须要全力以赴打好这两场比赛，我们的目标是最后两场比赛都获胜。”

中卫起用新方案、外援也是用新组合，富力如何变阵就是本场比赛的最大看点。第一阶段，富力曾双杀大连，这将是富力与大连的第三次交手。谈及大连主帅贝尼特斯，范布隆克霍斯特表示他和贝尼特斯曾交流过多次。“我有时候会在电梯、大厅碰到贝尼特斯，也会和他进行交流。”范布隆克霍斯特说，“贝尼特斯有更多的中超执教经验，听他分享经验对我来说是很好的学习和提高。”

保级后首战

深足最后要轮换

今天下午同一时间，深足也将迎

和黄海的首回合比赛。深圳上一轮淘汰了石家庄永昌，提前保级成功。这意味着，深足终于可以在没有压力的情况下比赛。赛前，克鲁伊夫表示，最后两场比赛球队依旧会很严肃备战，要全力以赴去拼得胜利。

虽然已经提前保级，但是深足成绩显然很难让人满意。深足主教练小克鲁伊夫表示，保级之后会给此前比赛较少的球员出场机会。“无论主力还是替补，在日常的训练和工作中，所有的队员都很认真、很努力，接下来是他们的表现时间。”克鲁伊夫说。

本场比赛，深足中场核心塞尔纳斯累积黄牌停赛，宋株熏有望再度和普拉利甘吉组成双外援的中卫线。另外，郜林、葛振等老将也将得到轮休的机会，徐洋、徐浩峰等替补球员有望首发出战。

即便第13名和第14名的区别不大，深足依然会以胜利为目标。对于黄海这支升班马，克鲁伊夫说：“上轮比赛，黄海克服重重困难并通过点球大战得以保级，他们现在的士气很高昂，球队氛围也很好，他们的信心应该很充足，但我们的目标就是取得胜利。”

与深足一样，黄海方面也决定在最后两场比赛中轮换阵容。黄海主帅吴金贵透露，他会让更多的年轻球员登场。

●预告

保级组·第5轮

大连人 VS 广州富力

深圳佳兆业 VS 青岛黄海

今日 15:30

●中甲

冲超组·第4轮

长春亚泰 2:0 昆山 FC

距离冲超，亚泰还差一步之遥



新快报讯 记者王敌报道 昨天下午，中甲第二阶段冲超组第4轮结束了最后一场比赛的争夺。凭借陈柏良和阿隆的进球，长春亚泰以2:0力克昆山FC。在冲超组的积分榜上，3胜1平的亚泰以10分排在榜首，距离重返中超只差一步之遥。只要下轮比赛战平成都兴城，亚泰就将冲超成功。

面对昆山，亚泰还是展现出了前中超冠军的底蕴。下半时开始后不久，亚泰就由陈柏良和阿隆连进两球，这两个进球帮助亚泰顺利取胜。4轮战罢，亚泰以10分继续领跑冲超组。只要下轮战平成都，亚泰就将时隔两年重返中超。简而言之，亚泰距离冲超已经只差一步之遥了。

听起来中超资格已经唾手可得，实际上亚泰仍然乐观不起。因为，亚泰最后一轮的对手是主场作战的成都。由于绿城末轮的胜面非常大，所以亚泰若是无法在成都身上拿到积分，冲超组就将出现亚泰、绿城和成都三队同积10分的情况。根据规则，同分先比较胜负关系。在第二阶段，亚泰与绿城0:0战平，绿城又1:0战胜了成都，也就是说，一旦亚泰负于成都，那么十有八九绿城将逆转成为冲超组的头名，亚泰则回落到小组第三，连附加赛资格都捞不到。

正因于此，亚泰的最后一步仍要走得非常小心。一旦收官战被成都击落，那么亚

泰此前建立起来的优势就将瞬间荡然无存。想顺利重返中超赛场，亚泰依然要严阵以待，此前的3胜1平真的只能算是“行百里半九十”而已。

完全没有冲超机会的球队只有泰州，但第5名的昆山的冲超希望也到了理论极限值——末轮绿城、成都同输球而自己大胜，昆山才能勉强得到附加赛的机会。而对广东球队梅州客家来说，直接冲超的可能性也不存在了，但获得附加赛的机会仍有一小点。

●冲超组·积分榜

球队	积分
1 长春亚泰	10
2 浙江绿城	7
3 成都兴城	7
4 梅州客家	6
5 昆山 FC	4
6 泰州远大	0

CBA 第二阶段
仍在诸暨举办

新快报讯 记者高京报道 昨天，浙江省暨市人民政府新闻办公室官方宣布，CBA联盟发函暨市人民政府，继续授权暨市人民政府为2020—2021赛季CBA联赛第二阶段赛会制比赛的承办单位。这也意味着，在11月的国家队比赛窗口期后，CBA各队将继续在诸暨参赛。

据了解，本赛季的CBA联赛共分四个阶段，目前正在进行的第一阶段就是在诸暨的两个比赛场馆举行。按照赛程，第一阶段的比赛将在本月14日落下帷幕。随后，中国男篮将备战2021男篮亚洲杯预选赛，CBA联赛也因此暂停。

据悉，CBA联盟对暨市人民政府在2020—2021赛季CBA联赛第一阶段各项工作表示肯定，认为整体赛事运行平稳、顺利，并取得了良好的社会效应。而暨市人民政府明确表示，将继续配合CBA联盟，做好第二阶段赛会制比赛的各项工作。

目前，CBA官方还未对外公布第二阶段的具体赛程，因为接下来的赛程与国家队比赛直接关联，各方需要给中国男篮出战预选赛留出充足的时间。

不过因为疫情的原因，男篮亚洲杯预选赛能否正常举行还是未知数。随着韩国男篮的退出，恐怕会有更多球队为之效仿。若是预选赛无法开赛，不排除CBA第二阶段将会早于原计划时间开赛。